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“ Estado de Mato Grosso 

Camara Municipal de Terra Nova do Norte 

ATA N.° 01/2025 SESSAO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, 
VICE-PREFEITO, VEREADORES E INSTALACAO DA i ) 
LEGISLATURA 2025/2028 — 
Ao primeiro dia do més de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as 3 
nove horas, nesta cidade de Terra Nova do Norte, no recinto do Centr 
de Eventos do Parque Municipal Vale do Esperanga, reuniram-se 
Prefeito, Vice-Prefeito e os vereadores eleitos no pleito municipal d 
2024, juntamente com autoridades, populagdo e convidados para 
realizacdo da Sessdo Solene de Posse dos eleitos e instalacdo da 
legislatura de dois mil e vinte.e cinco (2025) a dois mil e vinte e oito 
(2028). Dando abertura ‘a solenidade o cerimonial passou a 
composicao da mesa de honra, convidando o Prefeito eleito Pascoal 
Alberton, primeira dama Jane Alberton, Vice- Prefeito  eleito Adelar 
Marcante e esposa Jaqueline da Sruz Luiz, vereadores Eleitos: Carlos 
Eduardo de Oliveira Vicente;" e Bodrlgues Aguiar; Luiz Carlos '\ 

Baptista; Nilson Gomes da Stlva Oli Onevio Zenni; Ramiro Douglas / 
Gomes; ReglnaIdOgMate&\é@sfl;; ( -Vereadoras Roseli Moresco/ 
Rizzieri e Thamara Alves Reis, na sequencia convidamos, o Senhor 
Joelson Lima representante de,Rojary Clube, Tenergte Pedro Negrao 
Comandante da Policia Mili ador Jorge Fllguo representando 
a Policia Judncnanathvul Presidente da AClTER 
Judith Manhanguanh a Amizade, Edio chh 
patrao do CTG  Queren Efna?con Alessandro 
representando as lgreJase’v 19 ManOeIfNhnlstro da Igreja: 
Catolica, e Leandtc Fnghetto p da loj magomca Apods a | 

1S onforme disposto no Regimento 
den: balhos da Sessdo Solene 'de 

li Zenni, col imo’ wereadora cupar cargo na 
Mesa Dwetora*fi eg;s%atura antefi@(,f éar’fdo mlmo a &0 Solene de 

Posse, o presidente convidou para secretariar oS tr 
vereador Nilson ‘Gomes, assessorado pelo” Secretano Executivo da/ J 
Camara Municipal Paulo C%ar @fitfla[:t Na sequenma convidou os 
presentes para a execu¢éo do Hino Nac;gnaf Brasileiro e o Hino do 
Municipio. Ato continuo convidou para fazer uso da palavra o Ministro 
Manoel e o Pastor Emaicon Alessandro que teceram suas preces e 
oragdes e abengoaram a ceriménia; na sequencia o presidente solicitou 
a apresentacdo dos documentos obrigatérios para posse na forma 
regimental, como declaracdo de Bens e Diplomas, iniciando pelo 
Prefeito Pascoal Alberton, vice Prefeito Adelar Marcante e os 
vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Vicente; Cleber Rodrigues 
Aguiar; Luiz Carlos Baptista; Nilson Gomes da Silva; Oli Onevio Zenni; 
Rairo Douglas Gomes; Reginaldo Matos dos Santos e as Vereador, 
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Ap6s a andlise da documentacdo apresentada, estando em 
conformidade com o disposto na Lei Organica e no Regimento Interno, 
passou-se a cerimonia de Posse, o presidente procedeu a leitura do t 
juramento ‘prometo cumprir a constituicdo federal, a constituicdo ‘ / 
estadual e a lei orgédnica do municipio, observar as leis, desempenhar ) 

P com lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do municipio e bem estar de seu povo.” Em seguida o 

presidente determinou ao secretario da mesa para a chamada nominal 
\( dos eleitos para declararem “assim eu prometo”, iniciando pelo Prefeito 
\ Pascoal Alberton, vice Prefeito Adelar Marcante e os vereadores 

, Carlos Eduardo de Oliveira Vicente; Cleber Rodrigues Aguiar; Luiz 
, Carlos Baptista, Nilson Gomes da Silva; Oli Onevio Zenni; Ramiro 

(1) Douglas Gomes; Reginaldo Mat0§d§>s Santos e as Vereadoras Roseli 
lu Moresco Rizzieri e Thamara AJ“" 3is, apds todos responderem ao 
) juramento de posse “assim eu té" o presidente declarou todos 
! empossados na forma reglmegfiai / ontinuo o presidente convidou a 
) ex-vice Prefeita Roseli-Ri ara proceder-a-transmissao da faixa e 

do cargo oficial ao Pref PaSc;aa erton. na seq’g?lencia passou-se 
a palavra aos vereadores : ' 
passou-se a palawa a0 
agradecimentos e conside 
com a nomeagdo da 
eleicao da Mesa Diretora para 
presentes, os senhores Elizan 
Lazarotto. Em segwda 0 Preszd : 

G\lmar %\/Ienon e Flavio 
2ntou a @omlssao Eleltoral 

Primeiro Secretarlo '{’hamara Aivés Rj‘eis e Segt:mdo Secretario Luiz <L 
arlos Baptista. Dando" ‘sequencia o secretario passou a chamada 

nominal dos vereadores para vota¢ao aberta, a seguir ao escrutinio dos 
votos com o seguinte resultado: chapa Compromisso com Terra Nova 5 
(cinco) votos; chapa Trabalho Continua 4 (quatro) votos, declarando 

vencedora a Chapa Compromisso com Terra Nova composta pelo 
Presidente Ramiro Douglas Gomes, Vice-presidente Reginaldo 

Matos dos Santos, Primeiro Secretario Thamara Alves Reis e 
Segundo Secretario Luiz Carlos Baptista. Na sequencia a comisso 
eleitoral declarou encerrado o processo de eleicdo da Mesa Diretora, 
passando a palavra ao presidente que declarou eleito os componentes 
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Ato continuo procedeu com a posse e pronunciamento do Presidente 
Ramiro Douglas Gomes. Na sequencia o Presidente, convidou para 
fazer uso da palavra o Prefeito Pascoal Alberton. Nao havendo nada 
mais a tratar, o presidente declarou encerrada a presente Sessao 
Solene de Posse com a instalagdo da legislatura 2025/2028, 
determinando a lavratura da presente ata que vai assinada por mim 
Paulo Cesar Goulart, que secretariei os trabalhos, convidando a todos | 
os presentes para sua assinatura. 
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